



温情一幕感动了所有人

北京时间昨晚,国足在客场6:1大胜老挝,以总比分13:3晋级2014年巴西世界杯亚洲区预选赛20强。

除了攻进6个球,本场比赛还出现了温情一幕,于汉超攻进国足第2个球后,球员们围在一起,双手指向天空,为在“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故中遇难的同胞祈福。

6:1! 国足端了“老窝”

客场轻松战胜老挝,国足杀进世预赛亚洲区20强

国内没转播

因为没了悬念,更因为游泳世锦赛,国足的客场之旅央视没有直播,他们甚至没有要老挝方面提供的电视信号。由于央视与“中国之队”属于独家签约,因此,国内其他电视机构当然也无权转播。记者只能通过国外网站,收看视频直播。

足球是老挝的第一运动,老挝国家体育场可以容纳两万人,昨晚,体育场来了很多老挝球迷,球票很便宜,仅为10000基普(老挝货币),相当于人民币8元。

和首场比赛相比,国足对首发阵容进行了调整,于汉超、曲波、杨旭替代队友首发出场,舜天的刘建业也得到了休息,申花小将吴曦出现在了右后卫的位置上。

客场作战,国足打出了比较流畅的地面配合,上半场便依靠曲波和于汉超的进球2:0领先。很遗憾,国足不丢球的愿望还是未能实现,下半场刚开始,老挝便打出漂亮配合,扳回一球。此后,国足开始了进球表演,邓卓翔梅开二度,于汉超、杨旭最后时刻锦上添花,国足6:1锁定胜局。

比赛中,国足还罚丢了一粒点球。也许是太想表演,杨昊踢出

的“勺子”点球被对方门将直接没收,因为对手的门将压根就没有移动,这也成了赛场上的一道花絮。

进球没庆祝

赛前,很多媒体名宿都在呼吁,国脚们赛前应该默哀,应该佩戴黑纱,为在“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故中遇难的同胞祈福。但是,因为程序问题,这一幕终究没有出现。

不过上半场,当于汉超打入国足第2个球时,国足将士围在一起,双手指向天空,他们用这样的动作寄托对逝者的哀思,这样温情的场面也感染了球迷。

这一夜有胜利,却没有庆祝,此后,邓卓翔在进球后,同样把手指向了天空。“中国足球踢得很臭,中国足球可以任人辱骂,但中国足球人的良知和道德还在!”赛后,前国脚徐阳在微博上发出了这样的感慨,无数球迷也在微博上,对国脚们的举动表达称赞。

灾难前面,所有人的心此刻都连在一起,足球此刻成了一种表达情感的载体。赛后有国脚说,“作为一名国脚,我们应该这么做,而且必须这么做。”

快报记者 吕远

》焦点

高洪波何去何从? 于洪臣:他可能带队参加20强赛



高洪波不想下课

带着13:3的总比分,国足闯进了巴西世界杯亚洲区预选赛的20强。可国足主帅高洪波何去何从,始终没有定论。

从现在看来,高洪波完成了他的使命,而且完成得并不差,国足出线了,而且凭借在此前热身赛上的一系列出色表现,20强中,国足还成了种子队。

昨天,在香河进行的联赛总结会上,国家体育总局足球运动管理中心副主任于洪臣接受了媒体的采访,他坦言,“高洪波并不会马上下课,和外教的交接,有个过程,有可能半年,也有可能一年,所以20强赛高洪波仍有可能带队。”

于洪臣介绍说,国家队确实是在选帅,而且这个工作从去年就已经开始,他谈到了外界传得最多的西班牙名帅卡马乔,“我们确实与卡马乔方面有接触,他的经纪人也来过北京,但是他只是候选人之

一,我们还有其他选择,比如荷兰、德国足协也都给了我们一些推荐,都是著名教练,我们要的就是名帅经历要丰富,成绩要显著,对亚洲足球要有了解。如果带队打过大赛,肯定会更好,关键看理念能否和现有的人选相结合,现在还没圈定具体人选。”于洪臣强调,外教来了,短期内肯定不会因为成绩而下课。

对于高洪波,于洪臣坦言,“无论哪名外教来,中方教练在实际行动中都兢兢业业,认真训练和准备,这些值得肯定和钦佩,教练组并没有受到外界影响。事实上,教练组也希望与外教共事,这种学习的机会非常难得,培养本土教练,就是请进来走出去。”

由于新帅来,尚需磨合时间,有可能半年,也有可能一年,因此于洪臣强调,高洪波也有可能带队打20强赛。

快报记者 吕远

奥迪杯 巴萨封王

上赛季西甲和欧冠双料冠军巴萨依旧势不可当。在北京时间凌晨进行的奥迪杯决赛中,他们以2:0战胜卫冕冠军拜仁,拿下新赛季首个冠军头衔。在第三名争夺战中,AC米兰仍没有经受住点球大战考验,将季军位置让给巴西国际。

尽管是奥迪杯决赛,巴萨主帅瓜迪奥拉仍只派出半主力阵容应战。第42分钟,蒂亚戈头球攻破拜仁门将布特的十指关。下半场比赛,海因克斯换上部分主力,但拜仁仍未能实现进球。蒂亚戈第75分钟梅开二度为巴萨锁定胜局。首次参加奥迪杯的巴萨捧起冠军奖杯。

在季军争夺战中,AC米兰与巴西国际90分钟战成2:2,继半决赛后再次进入点球大战。巴西国际门将表现神勇,力保大门不失,AC米兰最终以总比分2:4败下阵来。 据新华社

热身赛 曼联大胜

北京时间昨天,曼联以4:0大胜由贝克汉姆、亨利领衔的美国大联盟全明星队,迎来了在美国热身赛的四连胜。安德森、朴智星、贝尔巴托夫和维尔贝克分别为曼联建功,而近来状态出色的鲁尼则奉献了两次助攻。在曼联的四场赛季前热身赛中,他们总共打入18球,仅失2球。主帅弗格森表示很满意比分结果。

其实,此役的大比分或许会让人感觉曼联的胜利十分轻松,但实则不然。因为前曼联球星贝克汉姆以及法国名将亨利领衔的美国全明星队也创造出了不少得分良机,但临门一脚总欠火候。相反,曼联在机会不多的情况下体现出了强队的进球效率。接下来,曼联将于明天进行美国之行的最后一站,对手是巴萨,这将是上赛季欧冠决赛的重演。然后曼联将返回英格兰备战社区盾杯以及新赛季英超联赛。 据新华社

》画说体坛



昨天,阿根廷国脚加戈和网球运动员吉塞拉·杜尔科在布宜诺斯艾利斯举行了婚礼。加戈和杜尔科是在2009年认识的,当时杜尔科正在西班牙参加网球大师赛。之后两人坠入爱河。

》新闻速递

●昨天,阿根廷球星阿圭罗通过个人官方网站发布声明,宣布自己已经转会至英超曼城俱乐部。据悉,阿圭罗在一份为期五年的合同上签了字,这份合同的周薪高达22.5万欧元。

》链接 巴西世界杯 2014年6月12日开战

昨天,国际足联宣布,巴西世界杯将于2014年6月12日至7月13日举行,不过具体在哪个城市打揭幕战,要到今年10月才能最后揭晓。

随着世界杯时间的敲定,各大洲的世界杯预选赛也即将全方位展开,北京时间本周日凌晨2点,亚洲区预选赛20强的分组抽签,将在巴西的里约热内卢进行。

国足由于在亚洲排名第5,幸运成为了种子队,也成功避开了日本、澳大利亚、韩国和伊朗这样的超强球队。但国足有可能遭遇沙特、朝鲜这样的难缠对手,因此抽签的好坏对国足而言异常关键,根据规则,20强赛分成5个小组,每个小组的前两名出线,再打10强赛。 快报记者 吕远

物流全省版 本栏目诚招江苏各地级市及马鞍山、芜湖地区广告代理 代理电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 ⇄ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另:受理全国各地零担、整车业务代理、代送办理货物保险
电话:025-85078289 13851713029

通万家物流
苏州 ⇄ 新疆专线
电话:0512-66678776、66678775
18913588512 明德物流园2期A13

蒙畅物流
上海专线
电话:025-85657715 传真:85563962
手机:13814532854、张经理

南京仙林物流·有限公司
南京 ⇄ 全国各地
承接长途运输·配载业务
电话:85566331、13705155948

宁青物流
青岛 专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701

全省广告热线:025-84519772
信息涵盖:各类公告、启事、
招聘、招商、房产、贷款、
转让、销售、遗失、寻人
覆盖苏皖
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

调查服务
官方权威 专业解决疑难杂症大案要案
威维权 13913801516
招聘信息
南京国海船务聘
急聘新老船员68名,男性,50岁以下,身体健康,能适应长期海上工作,签合同,办保险,年薪10-15万元,025-84528572 免费咨询 4000-568-228

贷款咨询服务
帝沃投资 诚信贷款
专业从事房地产、制造业、农业、矿业等企业流动资金贷款,项目贷款,企业扩建贷款,5年内直接投资,无前期费用
高薪诚聘各地代理提供项目 www.njdwz.cn
电话:013851997060 025-66615359 转0
南京西水门大街2号银都大厦3楼(AAA诚信企业)